

ПОЛИТИКА ПАО «УАЗ» в области качества

Мы улучшаем качество жизни путем предоставления обществу многофункциональных автомобилей, которые решают проблемы с перевозкой людей и грузов по всем видам дорог и бездорожью.

Наша цель - быть лидером на рынках России и зарубежных стран по выпуску и реализации автомобилей повышенной проходимости, удовлетворяющих требованиям и ожиданиям наших потребителей (в т.ч. Государственного Заказчика).

Это обязывает нас создавать продукцию, адаптированную под потребности каждого потребителя, в том числе с привлечением стратегических партнеров, сочетающую в себе безопасность, функциональность, комфорт.

Наша деятельность основана на следующих принципах:

- Качество выпускаемых автомобилей должно соответствовать обязательным законодательно установленным требованиям и требованиям Государственного Заказчика.
- Заинтересованность, ведущая роль и непосредственное участие руководителей в обеспечении качества.
- Внедрение новых технологий и эффективное использование ресурсов.
- Каждый ответственен за качество на своём участке работ.
- Поставщики — наши партнеры.

Для достижения поставленных целей, мы используем следующие методы:

- Эффективное взаимодействие всех процессов системы менеджмента ПАО "УАЗ".
- Внедрение современных, прогрессивных методов управления.
- Снижение рисков при выполнении заказов потребителей.
- Своевременное предупреждение возникновения проблем, а не устранение последствий после их появления.
- Активизация имеющегося потенциала сотрудников, поддержка и мотивация людей, выдвигающих новые идеи.
- Постоянное повышение квалификации персонала.
- Установление доверительных отношений с поставщиками на взаимовыгодной основе, предполагающей их дальнейшее развитие.

Руководство берет на себя ответственность за постоянное повышение результативности системы менеджмента предприятия на основе международных и национальных стандартов.

Генеральный директор ПАО «УАЗ»

В.А. Швецов